

NARODNI LIST

Glasilo narodne stranke za Štajersko.

Izhaja vsak četrtek; ako je ta dan praznik, pa dan poprej. — Vse pošiljatve (dopisi, reklamacije, vprašanja itd.) je pošiljati na naslov: „Narodni List“ v Celju. — Reklamacije so poštnine proste. — Uredništvo: Graška cesta številka 1.

„Narodni List“ stane za celo leto 4 K, za pol leta 2 K, za četrt leta 1 K. Za Ameriko in druge dežele na leto 5 K 60 vin. Naročnina se plačuje vnaprej. — Posamezna številka stane 10 vin.

Oglasi se računajo po 16 vinarjev ena petit vrsta. — Pri večkratnih objavah znaten popust po dogovoru. Pristojbine za oglase je plačevati po pošti na naslov: „Narodni List“ v Celju.

Glavni zbor narodne stranke 28. t. m. ob 11. uri dop. v Celju v „Narodnem domu“! — Vabila so razposlana!

K položaju na Spodnjem Štajerskem.

Pod tem naslovom je graška „Tagespost“ pretekli teden pisala članek o slovenskih razmerah na Spodnjem Štajerskem, kateri nas vzpodbuja, da pišemo sledeče vrstice. Nemški člankar govori v tem članku o napadih na Nemce, katerih napadov seveda ni, ker je ravno nasprotno resnica, da Nemci tu domače Slovence s pomočjo vlade silovito oškodujejo na vseh koncih in krajih. Neodkrit in neresničen je dopisnik tudi, v kolikor pravi, da je naša duhovščina spodnještajerskemu nemštvu nasprotna ali celo škodljiva. Iz celega članka odseva poziv na naše škofo in druge duhovske oblasti, naj bi vplivale na duhovščino, da še v večji meri pospešuje oslABLJENJE slovenstva na Spodnjem Štajerskem, nego to naša duhovščina s svojim slovenskemu napredku nasprotnim postopanjem zadnja leta že itak stori.

Če naše politične razmere zadnjega leta pretehtamo, vidimo, da se nemštvu še nikdar ni tako dobro godilo nego v ti dobi boja duhovščine zoper slovensko napredno prebivalstvo, katero je od nekdanj edini pravi bojevnik za pravice slovenstva na Štajerskem. Že dolga leta sicer klerikalizem na Štajerskem za Slovence ni nič dobrega storil, pa pustil je vsaj našo našo duhovščini pokorno inteligenco v miru, da je mogla tu in tam kak naroden uspeh doseči. Sedaj duhovščina na eni strani nič ne stori za slovenstvo, na drugi strani pa še slovenski napredni živelj, od katerega edinega je napredek slovenstva odvisen,

besno napada. Odkar deluje na Spodnjem Štajerskem duhovščina pod letečo frazo kmečke zveze, je njen prvi in glavni smoter izobraženim in od duhovstva neodvisnim Slovincem vsak vpliv izpodkopati, s čemur dela nemštvu največjo uslugo.

Kdor pozna duh, ki vlada med naduto mariborsko duhovščino, prav dobro ve, da ista smatra in v medsebojnih pogovorih tudi naravnost naziva izobražene Slovence kot nekako ubogo okuženo družbo, okuženo z modernim napredkom ali, kakor oni temu pravijo, z „liberalizmom“. Kar je domišljavemu častniku v vojaški družbi zaničljivi pojem „civilist“, četudi je ta duševno stokrat vzvišen nad kritikom, to je naši novodobni zelo ošabni duhovščini pomilovanja vredni slovenski izobraženec, bodisi da ga je okužilo vseučilišče ali svetovna skušnja ali pregrešna moderna knjiga ali jednak časopis.

„Slov. Gospodar“, ki je tuintam precej odkritosrčen, naravnost uči svoje kmete, da je tak „liberalec“ hujši nego štekel pes in pravi ob drugi priliki, da velja nasproti tem Slovincem neizprosno geslo: „propast“. Izvzeti so le kaki Vrstovski, Foni, Majceni, Kostiči in drugi spokorjeni liberalci. Dočim naša duhovščina dela v Celju, v Mariboru in po deželi najzagrizenejšim Nemcem in celo verskim odpadnikom take poklone, da je včasih nevarno, da bi si kak naš duhovnik ob taki priliki od same prijaznosti križ zlomil, smo mi slovenski „liberalci“ tako globoko zaničevani, da nam kak Cestnik ali Fon javno na ulici komaj prijazen pozdrav vrne ali nas pa sploh ne spozna več, četudi se je svoj čas z nami tikal. Dr. Korošec na Dunaju ne občuje s slovenskim poslancem in svojim bratrancem, s katerim ga je prej vezalo najtesnejše pobratimstvo, z dr. Plojem.

Dovolj tega! Vsak otrok vidi iz tega, da našim duhovnikom in drugim klerikalcem ni več Nemec nasprotnik, slovenska inteligenca je

oni sovražnik, kateremu velja — propast. Nemci, ki to prav dobro vedo, se torej zelo nerodno hlinijo, če pišejo v „Tagespošti“, da jim je slovenska duhovščina sovražna. Mi prav dobro razumemo, da Nemci s tem nemško navdahnjenega škofa v Mariboru vabijo, naj vspodbuja duhovščino k še večji prijaznosti nasproti nemštvu in k napadom zoper edino slovensko narodno inteligenco.

In temu se je že prej ugodilo nego je „Tagespost“ svojo željo izrekla. Klerikalni listi naravnost smešijo obrambo slovenskih narodnih pravic, za katere se je n. pr. potegnil v državnem zboru z vso vnemo narodni poslanec Roblek, Dr. Korošec se mora boriti zoper Wahrmunda in pogrevati druge zadeve, ki nas Slovence k večjemu oddaljeno in posredno dotikajo. Če narodni poslanci svojo dolžnost store, „Slov. Gospodar“ ne najde izraza soglasja, ampak molči ali pa smeši. Spodnještajerski in drugi Nemci se zoper tako duhovniško slovensko politiko pač nimajo pritoževati.

Za nas pa iz vsega tega sledi en nauk. Organizacija Slovencev v narodni stranki je danes in v prihodnje tem nujnejše potrebna. Edino v našem taboru se za slovenstvo odkritosrčno deluje, četudi klerikalizem te uspehe slabi. Tudi v neklerikalnih vrstah spodnještajerskih Slovencev, v vrstah politikov polnih žepov, se nam prijazno namiguje ne se ustavljati mogočnemu klerikalizmu. Toda mi bi bili neprijatelji naroda, če bi tem glasovom sledili. Klerikalcem vso moč prepustiti bi pomenilo slovenski narod prodati iz ozira osebnih koristi. Kolikor so klerikalci danes narodni, so le iz praktičnih ozirov, ker je „paganska“ ideja narodnosti še tudi pri Slovencih na toliko dobrem glaslu, da tudi klerikalec ni varen svojih uspehov, če se ne obleče tu in tam v obleko narodnjaka. Kdor pa hoče spremembo položaja na Spodnjem Štajerskem v korist Slovenstva, mora

LISTEK.

Kovač Janž.

Črtica. — Spisal Stanko Svetina. (Konec.)

„Ne vprašam po denarju, vprašam po dobri gospodinji, in to je Mina“, je rekel Janž s povdankom in je sedel za mizo.

Molčali so sedaj vsi trije. Stara dva sta zopet prebirala jagode na molku, on je gledal skozi okno v pusto vreme.

Nebo je bilo skoro pri zemlji in iz megle je začelo pršeti, kakor drobne deževne kaplje. Vas v dolini je bila mirna in tiha kot bi umrli njeni prebivalci in jata vran je žalostno kroka je hitela nad njo proti gozdu v daljavi.

„Ne vem, ali ne moreta spoznati, da mi je res treba žene, ali kaj“, je začel zopet Janž in je nejevoljno pogledal stara. „Res je, da je sedaj huda za denar, ampak če pomislim, je vendar bolje, da pride k hiši pridna in delavna ženska, kot pa petična in zapravljiva.“

Stara sta molčala in molila naprej. Jagode na molkih so rožljale, ura na steni je tiktakala, na peči je predel mršav maček. Janž je vstal, obul škornje z visokimi golericami, oblekel je prazno suknjo, vzal izpod zglavja svoje postelje možnjček in ga potisnil v žep.

„Kam greš sedaj?“ ga je vprašala mati in je prenehala moliti. Tudi stavec je prenehal.

„K županu grem“, je odgovoril Janž in si je zapenjal suknjo.

„Kam gre?“ je vprašala mati in je pogledala moža.

„K županu, je rekel“, odvrnil je stari in je zapodil z roko muho, ki mu je silila v obraz.

„U-uh! Po kaj pa k županu? Vprašaj ga, čemu k županu. U-uh, k županu gre najbrže zaradi, u-uh, zaradi ženitve.“

„Pa ravno zaradi ženitve grem, da vama povem!“ je rekel Janž skoro jezno, odprl je vrata in je šel.

Počasi je stopal po holmu nizdol, nekoliko upognjen. Dež je bil ponehal in megle so se trgale ob gričih in plavale kot rjuhe proti gozdovom in so se izgubile v njih. Solnce se je pokazalo na nebu, vse solzno in objokano, in željno je pila zemlja gorkoto. Iz slamnatih streh vaških hiš v dolini se je kadilo in se je leno dvigalo v zrak, Drevesa so trepetala in stresala z listov košatih vej biserne kapljice.

Stopal je počasi, z umerjenim korakom in je mislil o stvari natančno, kako se je vršila, od začetka pa do zdaj. Lepo je šlo vse, brez kakih ovinkov ali zaprek, od njene strani namreč. Pogovorila sta se z Mino, kakor se pogovori v enakih slučajih. Ženske pa so začele stikati glave pri vaškem vodnjaku in so pretresovale novico in odkimavale, češ da je vse neumnost. On se ni nič menil za nje, prav nič, in tudi za njih klepetanje se ni menil.

Nič drugače ni bilo z moškimi. Skoro jezni so bili, ko se slišali novico, zakaj imeli so Janža za drugačnega.

„Kaj mu je bilo tega treba“, so govorili in majali z glavami. „Prileten je že, pa začne no-reti.“

Tudi te in jednake govorice, ki so mu prišle na uho, ga niso nič vznemirjale.

Dospel je v vas. Nejevoljni obrazi so ga gledali povsod in tupatam so se ozirali za njim, ko je šel mimo hiš. Ne vem, zakaj se tako zanimajo zame“, je zamrmral in je stopil v krmo na koncu vasi. Kupil je vina, zavezal je steklenico v rdečo ruto in je šel k županu.

Krajček — če se ne motim, je ravno eno leto preteklo, odkar je postal župan, ko je namreč odložil to občinsko čast Blažic, njegov sosed — je sedel za mizo in je nekaj pisal. Počasi je drsalo pero po papirju, zakaj roka njegova ni bila vajena peresnika, kakor ga je vajena roka pisarniškega pisarja.

„O Janž, kaj pa ti?“ se je začudil Krajšek in je prenehal pisati. „Veš, odkar sem župan, te ni bilo videti pri meni. Živine nimaš, da bi prišel po potni list. No, pa saj jutri ni nikjer semnja v bližini, če vem dobro.“

Janž je odvezal ruto in je postavil steklenico z vinom na mizo. Nato je sedel na klop pri peči, vzal iz notranjega žepa suknje pipo, natlačil je v njo tobaka in je prižgal. Nerodno se mu je zdelo, ko je župan tako začel, „Najbrže že ve, kujon, pa se samo tako dela“, je pomislil in je nejevoljno pogledal nanj, ki je sedel za mizo, s komaj vidnim nasmeškom na obrazu. Toda ni hotel takoj s stvarjo na dan in je pričel z uvo-

Tomasova žlindra in superfosfat) tudi s kalijevimi gnojili (to so kajnit in 40% kalijeva sol). Umen kmetovalec iz Sevnice (Stajersko) nam tozadevno poroča sledeče: „Moram Vam naznaniti tudi, da tistim gospodarjem, ki se letos z umetnimi gnojili gnojijo, pa napačno, niso rastline nič shajale, ali pa so se sedaj sploh vse posušile, ker vem za več mož, ki so se meni pritožili, da so s superfosfatom gnojili in sedaj imajo gole njive. Moje rastline so pa prav izvrstno pognale, samo ko sedaj ne bi taka suša potegnila.“ M.

Cena jajc na dunajskem trgu dne 16. junija 1908.

jajca v zabojih	à 36	K.	po K 2'—
I-ma jajca v sodčkih	à 39	"	" K 2'—
II-da "	à 40	"	" K 2'—
Nižje in gor.-avstrijska	à 44	"	" K 2'—
I-ma štajerska jajca	à 39	"	" K 2'—
II-da "	à 40	"	" K 2'—
I-ma moravska	à 39	"	" K 2'—
II-da "	à 40	"	" K 2'—
Šleska jajca	à 42	"	" K 2'—
Hrvaška	à 40	"	" K 2'—
Slavonska jajca	à 42	"	" K 2'—
Za zaboj à 1440 kom.			
I-ma bačka jajca	à K 72		
I-ma banatska jajca	à K 70		
zgoranjeogrška	à K 68		
I-ma sedmograška sortirana	à K 70		
I-ma nesortirana	à K 68		
bosanska jajca	à K 68		
I-ma bolgarska jajca	à K 72		
II-da "	à K 68		
I-ma srbska	à K —		
I-ma gališka jajca sortirana	à K 68		
I-ma nesortirana	à K 67		
I-ma ruska	à K 72		
II-da "	à K 70		
I-ma srednja jajca	à K 62		
I-ma mala	à K 56		

Društvene vesti.

Vransko. Opozarjamo vse kroge savinskega prebivalstva na veliko ljudsko veselico, ki se vrši dne 12. julija. To bo prava ljudska veselica, na katero hoče odbor Ciril-Metodove podružnice pritegniti zlasti naše kmečko ljudstvo ter ga seznaniti z namenom naše šolske družbe. Veselica se ne bode vršila v Brodeh, kakor smo prvotno poročali, ampak iz mnogih praktičnih ozirih na Konšekovem vrtu sredi trga. Svojo korporativno udeležbo sta prijavila poleg že zadnjič omenjenih društev tudi celjski in žalski Sokol. Obeta se nam pa tudi obilna udeležba iz Kamnika in Ljubljane. Vstopnice se razprodajajo po vsej Savinski dolini, na kar opozarjamo slavno občinstvo. Kakor vse kaže, se bo razvila ta veselica v veliko narodno manifestacijo. Zato bodi geslo vseh Savinčanov: V nedeljo, 12. julija vse na Vransko. Ostati doma ta dan bi bil pravi narodni greh.

Mariborski Sokol vabi k svojemu javnemu nastopu, ki se vrši v nedeljo, dne 21. rožnika t. l. na vrtu Narodnega doma v Mariboru s sledečim vspeodom:

A) Telovadba: 1. proste vaje; 2. nastop Sokolic: a) vaje z obročki, b) igra; 3. vaje na orodju: a) na drogu, b) na bradlji, c) na konju, d) na živem drogu, e) skok v višino.

B) Petje: Izvaja društveni moški zbor.
C) Razne zabave: Srečolov, kegljanje na dobitke itd.

D) Ples zvečer v veliki dvorani Narodnega doma.

Med posameznimi točkami svira polnoštevila občeznana narodna godba iz Slov. Bistrice, ki spremlja tudi proste vaje in vaje z obročki.

Veselica se vrši pri vsakem vremenu, v slučaju slabega vremena v dvoranah Nar. doma. — Začetek ob 3. uri popoldne.

Čisti dobiček se porabi za „Sokolski dom“ v Mariboru.

Slov. akad. društvo „Slovenija“ na Dunaju naznanja svoj III. redni občni zbor, ki se vrši 20. t. m. v lokalu „Zum grünen Tor“ VIII. Lerchenfelderstrasse z običajnim sporedom. — Začetek ob 7. uri zvečer.

Slov. akad. društvo „Slovenija“ na Dunaju naznanja četrtoletniški večer, ki se vrši 20. t. m. v lokalu „Zum grünen Tor“ VIII. Lerchenfelderstrasse z sledečim sporedom: Govor, petje, prosta zabava. Začetek ob pol 9. uri zvečer.

Jugoslov. ak. društvo „Sloga“ izbralo si je dne 6. t. m. sledeči odbor: predsednik Rudolf Dragotin, 1. tajnik Lazarevič Milorad, 2. tajnik Kučan Jakob, blagajnik Klučenko Kserksej, revizorja: Toprakschieff Dobri in Manfred knez Borelli.

Loterijske številke.

Gradec, 13. junija 1908:	81, 80, 2, 52, 14.
Dunaj, " " "	17, 16, 21, 77, 41.

Listnica uredništva.

Dramlje: Bilo v „Domovini“. V obeh listih nima pomena! Prijeli smo ga, kakor vidite, pri drugem repu. — Dol, Polensak, Obrliž: Hvala! Prihodnjic!

Listnica upravnštva.

Matjaž Podgorelec, Hum: Torej pa z bogom! Le dobro se pripravite za „drugi svet“!

Kovač,

ki prevzame kovačnico v najem pod ugodnimi pogoji, se išče. Pojasnila daje upravnštvo „Narodnega Lista“. — Kovačnica je v Slov. Gor. in daje obilo dela. — Kdor želi mesto sprejeti, naj se javi takoj. 141 2-1

Kdor hoče kupiti in prodati dobičkanosna posestva

v lepih okraju blizu cest in tik cest, različnih velikosti in cen, od 6000 do 40.000 K, v ugodnih plačilnih obrokih, primernih razmerah vrednosti in izbrana boljše zemljišča in poslopja, za katera prevzame posredovanje **Rok Lončar**, posestnik v Ivenci pri Vojniku, okraj Celje. Ako pa kdo hoče kakšno boljše posestvo prodati, naj se mu pismeno naznani.

! Čevlji !

Priporočam svojo zalogo vsakovrstnega obuvala za moške, ženske in otroke; tudi turistovske čevlje po goiserskem načinu; domače in tovarniško delo po vsakovrstni ceni. — Vse se dobi in kupi pri

Ivan Berna

Gosposka ulica št. 6 v Celju.

Zahvala.

Ker je razsajala po Savinski dolini bolezen smolika, doletela je tudi mene. Uničiti mi je hotela dve kobilici. Ker je bila ena breja in sem že mislil, da ni rešitve več zanjo, se moram zahvaliti našemu vrlému živinozdravniku gosp. Fišerju, ki se je potrudil in mi rešil obe kobilici; tudi žrebe je čvrsto, da se vsakdo čudi. G. Fišerja toplo priporočam vsem živinorejcem.

Ložnica pri Zalcu, dne 16. junija 1908.

Andrej Zagode, krčmar.

Slovinci zahtevajte v vsaki gostilni le najboljšo Slatino kislo vodo

ki se prodaja v korist družbe sv. Cirila in Metoda. — Zalagatelj: 134 13-3

JAKOB VREČKO, Slovenjgradec.

Zgotovljeno

je pre-zidava-nje trgov-ske hiše R. Stermecki v Celju, katera je sedaj popolnoma na novo urejena. — Velikanska zaloga, katera se je sedaj še z novodošlim blagom dopolnila, se bode zanaprej po čudovito nizkih cenah prodajala. Nikdo torej ne zamudi ob prihodu v Celje si trgovino ali vsaj izložbo ogledati, da se vsak sam prepriča o velikanski izbiri in čudovito nizkih cenah. — Vzorci proti vrtniti na vse strani poštnine prosto.

Zahvala.

Za mnogobrojne dokaze prisrčnega sočutja povodom smrti moje ljube matere

Katarine Šinko

izrekam tem potom najsrčnejšo zahvalo. Posebno se zahvaljujem vlč. duhovščini, gg. pevcem za ginljivo petje, vsem sorodnikom, znancem in prijateljem, ki so dragi ranjki izkazali zadnjo čast.

Trg Središče, dne 11. junija 1908.

350.1

J. Šinko.

Kdor želi kupiti ura, srebrnino ali zlatino, — naj se obrne na največjo in najcenejšo tvrdko —

Rafael Salmič

v „Narodnem domu“ v Celju

Velikanska zaloga niklastih, jeklenih, srebrnih in zlatih žepnih ur, budilk, vsakovrstnih stenskih ur, srebrnih in zlatih prstanov, uhanov, zapestnic, verižic, priveskov itd. Velika izbor očal, naočnikov, zdravniških in drugih termometrov, barometrov, tehtnic za vino, mošt, žganje itd. Prosim, oglejte si mojo trgovino in zalogo.

Velika delavnica za vsakovrstna popravila.

Vsakomur je na ogled stotine zahvalnih in priznalnih pisem.

Naročite cenike, katere razpošiljam zastonj in poštnine prosto. 12-11

Točna postrežba! Nizke cene!



Slovinci, kupujte vžigalice v korist družbi sv. Cirila in Metoda!



Adolf Bursik

čevljar v Celju, Gledališka ulica št. 9

izdeluje vse različne vrste
obutal v modernih fazonah
in po solidnih cenah.

52-24



Kupujte narodni kolek!

Trgovina s papirjem, pisalnimi in risalnimi
potrebščinami, prodaja c. kr. šolskih knjig in
igralnih kart

7 52-25

Zvezna trgovina

Celje, Rotovška ulica št. 2

priporoča

kancelijski, konceptni, pismeni,
dokumentni, ministrski, ovični in
barvani papir.

svinčniki peresa peresniki radirke
kamenčki tablice gobice črnilo

Trgovske knjige v vseh velikostih črtane
z eno ali dvema kolo-
nama, v papir, platno, gradl. ali pol usnje vezane.

Odjemalne knjižice po raznih cenah.

Največja zaloga vseh tiskovin

za občinske urade krajne šolske svete, učitelj-
stvo, župnijske urade, okrajne zastope, užitnin-
ske zastope, hranilnice, posojilnice, odvetnike,
notarje in privatnike.

Časna zaloga šol. zvezkov in risank.

Papirnate vreče vseh velikosti po origi-
nalnih tovarniških cenah

Štampilje pečatniki, vignete, (Siegelmarken)
za urade in privatnike izvršujejo
se v najkrajšem času.

Dopisnice umetne, pokrajinske in s cveticami
od najpreprostejše do najfinejše.

Albumi za slike, dopisnice in
poezije.

Zavitke za urade v vseh velikostih.

Ceniki za tiskovine in pisarniške potrebščine
so brezplačno na razpolago.

Trgovci in preprodajalci imajo
izjemne cene.

Priznano dobro blago.
Solidna in točna postrežba.

Edino pristen je le Thierryjev balzam z zeleno nuno

kot varstveno znamko. Najmanjša pošiljatva 12/2 ali 6/1 ali 1 patent potovalno družinsko steklenico K 5. Skladanje prosto.

Thierryjevo centifolij-mazilo. Najmanjša pošiljatva 2 dozi K 3'60. Sklad. prosto.

Povsod priznana kot najboljša domača sredstva zoper želodčne bolečine, zgago (gorečico), krče, kašelj, zasliženje, vnetja, poškodbe, rane itd. Naslovite naročilo ali denarno pošiljatev na **A. THIERRY**, lekarna k angelju varuhu v Pregradu pri Rogatcu. Zaloge skoro v vseh lekarnah.

107 33-10

Oddaja stavbe

enonadstropnega prizidka k sedanjemu šolskemu
poslopju v Zibiki.

Ustmena zniževalna dražba se bo vršila v četrtek,
dne 25. junija 1908 ob 2. uri popoldne v šolskem
poslopju v Zibiki.

Stavba se bo oddala le enemu glavnemu podjetniku.
Izklicana cena znaša 12.600 K.

Stavbeni operat, sestojč iz stavbenih načrtov,
stroškovnika, stavbenega dovoljenja in stavbenih
pogojev je na vpogled razpoložen v šolski pisarni v
Zibiki in pri okrajnem šolskem svetu (okrajno gla-
varstvo) v Celju.

Vsak dražbenik mora pred pričetkom dražbe
položiti varščino v znesku 1260 K.

Krajni šolski svet v Zibiki, okraj Šmarje

dne 4. junija 1908.

Načelnik: **Martin Kočevar.**

341 3-3

Darujte za Narodni sklad!

Sveto-trojiški vrelec!

Izvrstna slatina!

Čast mi je, p. n. občinstvu vljudno naznaniti, da pričnem, ker so vsa preddela izvršena,
s prodajo. Tudi na c. kr. splošni preskuševalnici za živila v Gradcu je bil
sveto-trojiški vrelec analiziran in kot dobra slatina preskušen.

Kot dietetična slatina se najtopleje priporoča.

Naročila prevzame

FRANC SCHÜTZ, Sv. Trojica v Slov. goricah.

Preprodajalci imajo visok popust.

113 -8

Kreditna in stavbena zadruga „Lastni dom v Celju

Celje - Rotovška ulica šte. 12, I. nadstropje - Celje

Uradije vsako **sredo** in **soboto** od 8. do 12. ure predpoldne
in od 2. do 6. ure popoldne. Pojasnila se dobijo vsak dan pri tajniku
v pisarni ali pa pri udih načelstva. Zadruga „Lastni dom“ je **kre-
ditni zavod** in sprejema od vsakogar **hranilne vloge**, katere

Cekovni račun pošt. hran.
št. 54.366.

Telefon št. 48.

obrestuje stalno po 5%

od dneva vloge do dneva vzdiga. **Rentni davek** plačuje zadruga
sama, ne da bi ga vlagateljem odtegovala. Zadruga dovoljuje v
prvi vrsti **zemljiški in stavbeni kredit** ter predujme na
knjižne terjatve, račune itd. do gotove visokosti in po dogovoru. —
Vlagateljem so na razpolaganje **hranilni nabiralniki (pušice)**,
ki so najpripravnije sredstvo za varčevanje. Izmed slovenskih zavodov
ima le zadruga „Lastni dom“ vpeljane te hranilne nabiralnike.

73 16-15